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A Képviselő-testület 2012. február 28-i ülésén döntött a Süllős és Süllős Kft.-vel 2004. 
november 10. napján kelt gyermek és szociális étkeztetésre vonatkozó vállalkozási szerződés 
felmondásáról 2012. augusztus 31. napjával. A felmondás a kft. részére megküldésre került.  
Vállalkozó mellékelt levelében kérte, hogy közös megegyezéssel 2012. május 31. napjával 
szüntessük meg a fennálló jogviszonyt.  
Az új önkormányzati kft. alapításával kapcsolatos előkészületek során egyértelművé vált, 
hogy a kft. leghamarabb május elején kezdheti meg működését, és a közétkeztetési feladatok 
átvételre leghamarabb 2012. szeptember 1-től van lehetőség.  
Az új konyha működési engedélyeztetésének feltételeként szükséges az épület felújítása, az 
eszközök karbantartása, melyre a legideálisabb időpont az augusztus hónap. 
Ekkor nincs iskola, és az óvodában is van 2 hét szünet.  
A vállalkozó által kért május 31-i megszűntetési időpontot az önkormányzat nem tudja 
vállalni, tekintettel arra, hogy tanítási idő alatt a működtetés átvételére nincs lehetőség.  
Az önkormányzat számára közös megegyezéssel leghamarabb 2012. július 31. napjával 
szüntethető meg a jogviszony.  
Ebben az esetben az augusztus hónap lehetőséget biztosít a zavartalan felújításra, működtetés 
átvételére.  
A Gondozási Központ és a Schéner Mihály Nevelési és Oktatási Központ viszont ebben az 
esetben meg kell oldja más vállalkozóval történő szerződéskötéssel az étkeztetés biztosítását.  
A konyha volt dolgozóinak átvételére a vállalkozói szerződés megszűnésének időpontjától 
függetlenül 2012. szeptember 1. napjától van lehetőség.  
 
 

   HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 
Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete leghamarabb 2012. július 31. 
napjával kívánja megszűntetni a Süllős & Süllős Kft.-vel fennálló közétkeztetésre vonatkozó 
jogviszonyát.  
Felhatalmazza a polgármestert a közös megegyezéssel történő szerződés megszűntetéshez 
szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.  
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